

# В хорошем темпе и в деловом ключе

**Несмотря на приближающиеся выборы, которые всегда сопровождаются обострением политической борьбы и накалом эмоций, рабочий настрой депутатов областной Думы пока остается непоколебимым. Вот и майское пленарное заседание регионального парламента прошло в хорошем темпе и в деловом ключе.**

## Былое и Дума

Председатель областной думы Андрей Бычков выступил перед депутатами с информацией о работе регионального парламента в 2014 году.

Прежде всего он отметил, что вопреки западным санкциям и экономическому кризису, благодаря согласованной работе депутатского корпуса с администрацией области, федеральными, региональными и муниципальными органами власти в регионе удалось сохранить в целом стабильную социальную ситуацию и выполнить все обязательства перед гражданами.

Спикер привел несколько цифр, отражающих результаты работы областной Думы. В прошлом году на 13-ти пленарных заседаниях было принято 149 законов области, в том числе 24 - базовых. Внесено в Государственную Думу 13 проектов федеральных законов.

Говоря об эффективной работе законодательного собрания региона, выступающий особо подчеркнул важность до-



стигнутого взаимодействия с органами прокуратуры и Управлением Министерства юстиции по Костромской области, с Советом Федерации и Государственной Думой, а также с органами местного самоуправления области.

«Мы с вами вышли на финишную прямую работы Думы пятого созыва, - обратился председатель Думы к коллегам. - Фактически начата предвыборная кампания. С каждым созывом она становится более цивилизованной и корректной. Хотелось бы пожелать всем, кто будет участвовать в предстоящих выборах, взаимоуважения и корректности, ведь мы - лицо нынешней и будущей власти».

## Молодо - не зелено!

При рассмотрении изменений в областной закон о молодежной политике к депутатам обратилась председатель Общественной молодежной палаты при областной Думе Татьяна Новожилова. Она обратила внимание парламентариев на

так прокомментировала свою позицию: «Предлагаемые изменения в региональный закон о молодежной политике связаны с тем, что в ноябре прошлого года на федеральном уровне были приняты новые «Основы государственной молодежной политики», где полностью пересмотрен подход к государственной молодежной политике, к ее субъектам и к инфраструктуре. Документом предусмотрены новые полномочия для исполнительных органов власти, и что очень важно, подразумевается большое влияние институтов гражданского общества на реализацию государственной молодежной политики. Мы это поддерживаем. С другой стороны, молодежная палата не увидела в принятом сегодня региональном законе, как институ-

ты гражданского общества смогут заявить себя на реализацию молодежной политики, какие у них могут быть полномочия, обязанности и перед кем они будут нести ответственность. Поэтому мы намерены инициировать доработку принятого законопроекта, ведь нам жить в этих



ряд моментов, которые, по моему мнению, требуют дальнейшей проработки, и даже призвала пока не принимать предложенную редакцию закона. Однако народные избранники, хоть и согласились с необходимостью дальнейшего совершенствования документа, все же поддержали решение профильного комитета и приняли закон в представленном варианте.

По итогам рассмотрения этого вопроса Татьяна Новожилова

реалиях - только на территории города Костромы насчитывается 68 тысяч человек, относящихся к молодежи. В частности, мы предлагаем ввести в закон понятие «молодой специалист» и понятие «инфраструктура молодежной политики».

## Последние штрихи

Сразу три рассмотренных законопроекта касались корректировки избирательного законодательства.

Так по инициативе облбизбиркома предложено ввести норму о нотариальном удостоверении личности сборщиков подписей в поддержку кандидата в депутаты на выборах в областную думу. Также облбизбирком предложил отменить досрочное голосование на муниципальных выборах.

В свою очередь областная прокуратура вышла с инициативой исключить из регионального законодательства положения, ограничивающие права СМИ на участие в избирательном процессе, поскольку они не предусмотрены федеральным законодательством.

Председатель комитета по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Валерий Ижицкий о первом законопроекте отозвался достаточно критически: «Мне кажется, что это в принципе возможная вещь, но она усложняет работу тех, кто собирает подписи. Для меня, как представителя КПРФ, это не самый важный вопрос, потому что парламентские партии освобождены от необходимости собирать подписи, но раз мы развиваем политическую систему, то нужно как можно меньше ограничивать».

По поводу отмены досрочного голосования на муниципальных выборах он заметил, что «вообще-то на муниципальном уровне эта проблема никогда не вставала».

Зато к инициативе прокуратуры Валерий Ижицкий отнесся положительно, заявив: «Эти изменения принципиальны для СМИ, так как обеспечивают более широкое участие журналистов при проведении выборов. В нашем Избирательном кодексе были ограничения. Предложения, озвученные прокуратурой, направлены на прозрачность и демократичность выборов процессов».

## СПОРТ

### Две путевки на всероссийскую спартакиаду

**На территории стадиона «Динамо» прошел второй этап седьмой летней спартакиады учащихся России 2015 года по пулевой стрельбе. По его итогам двое костромских спортсменов были включены в состав сборной команды Центрального Федерального округа, которая отправится на финальные соревнования в Краснодар.**

Побороться за призовые места и награды в Кострому приехали представители пятнадцати регионов Центральной России. Отстаивать честь своих регионов прибыли 132 человека. Из них 8 мастеров спорта, 45 человек - кандидаты в мастера спорта.

По итогам соревнований сборная Костромской области заняла пятое командное место. В личном зачете наилучший результат показала Полина Квасникова (тренер Роман Рассадин), которая стала победительницей в упражнении ПП-2ж (пистолет пневматический, 10 метров, 40 выстрелов). Полина набрала 384 очка и выполнила норматив мастера спорта. В упражнении МП-5ж (пистолет стандартный МК, 25 метров, 60 выстрелов) спортсменка стала серебряной призеркой.

Отлично проявил себя и Владислав Пестряков (тренер Александр Нестеренко). В упражнении МП-5м (пистолет стандартный МК, 25 метров, 60 выстрелов) он стал вторым. В упражнении МП-1 (пистолет МК, 50 метров, 40 выстрелов) Владислав занял шестое место из 20 участников.

Хорошие результаты показали Мария Ложкина и Олеся Разоренова (тренер Александр Нестеренко) в упражнении ПП-2 ж, заняв 6 и 8 место соответственно. В упражнении МВ-9м (винтовка МК, 50 метров, 60 выстрелов лежа) еще один костромич, Никита Серов, (тренер Станислав Капралов) стал четвертым.

По результатам прошедших соревнований Полина Квасникова и Владислав Пестряков включены в состав сборной команды ЦФО для участия в финале спартакиады учащихся России, которая пройдет в Краснодаре.

**Консультант**  
Кострома (4942) 32-74-56

Информационно-правовое обслуживание предприятий и организаций различной формы собственности на территории г. Костромы и Костромской области в доступной и удобной форме

тел.: (4942) 45-30-45, 32-74-50  
Горячая линия/факс (4942) 32-74-56  
veda@consultant44.ru

г. Кострома, пр-т Мира, д. 51

**ТЕПЕРЬ И В ИНТЕРНЕТЕ:**  
[www.krai44.ru](http://www.krai44.ru)

г. Кострома, ул. Свердлова, 4, оф. 5,  
тел.: 31-40-11; 37-07-12

**КРАЙ Костромской**

ОТКРЫТЫЙ ВОКАЛЬНЫЙ КОНКУРС

HEADLINER

Logos44.ru

ПРОБИЗНЕСБАНК DNS КОТАЕТАРП ЛИДЕР HYUNDAI

КПК «Семейный капитал» принимает сбережения под **24,75%** ГОДОВЫХ

доходная программа **МОЛОКО - БЕЛОЕ ЗОЛОТО РОССИИ**

- Срок - 12 месяцев
- Первоначальный взнос - не менее 500 рублей
- Дополнительный взнос (пополнение) - любая сумма, но не менее 500 рублей, не является обязательным
- Возможность получения процентов только в конце срока действия договора
- Ежемесячная капитализация - нет
- Досрочное расторжение - не предусмотрено
- Удержание НДФЛ (35%) компенсируется из «Фонда поощрения членов кооператива»

КПК «Семейный капитал» организует процесс финансовой взаимопомощи своим членам. Только для членов кредитно-потребительского кооператива «Семейный капитал». Членство в кооперативе может повлечь дополнительные расходы. Подробности можно узнать в офисах КПК «Семейный капитал».

Звоните и узнавайте более подробную информацию по телефону **(4942) 42-60-30**

г. Кострома, ул. Советская, 103В, пом. 21, 1 этаж

Риски по сбережениям застрахованы компаниями ОАО СО «Якорь», ОАО СК «МРСК» до 1 400 000 рублей в каждой из компаний.